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ހުވަދުއަތޮޅު އުތުރުބުރީ މާމެންދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ

ގއ.މާމެންދޫ،  ދިވެހިރާއްޖެ.  

  ބީލަން ޙާޞިލުކރުނާެ ފރަާތެއް ހޮވުމުގައި ބަލާ ޕޮއނިްޓް ދނޭޭ މނިްގނަޑުތައް
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  ދޭނގެޮތް އގަަށް ޕއޮިނޓްް  
( މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ އނެްމެ ކުޑަ އަގެއް ހުށަހަޅާ ފަރާތަކަށް އެންމެ    .ޕޮއނިްޓް އެވެ 60އެންމެ ކުޑައަގު ހށުހަަޅާފައިވާ ފަރާތަކށަް ލިބޭނީ   

  މތަީ ޕޮއނިްޓް ދނިުމައްފަހު އެއަށްފހަު ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އިނންެވެ.)

  ދޭނގެޮތް  މއުދްަތަށް ޕޮއިނޓްް
އެންމެ ކުރު ތިރީގއަި މިދަންނވަާ ގޮތަށް  ( މިގޮތނުް ޕޮއނިްޓް ދެވޭނީ    .ޕޮއިންޓް އެވެ 15އެންމެ ކުރު މުއދްަތު ހުށހަޅަާފައިވާ ފަރާތަކށަް ލބިޭނީ   

  މުއްދަތެއް ހުށހަަޅާ ފރަތާަކަށް އެންމެ މަތީ ޕޮއިންޓް ދިނުމއަްފަހު އެއަށްފހަު ޕޮއނިްޓް ދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އނިްނެވެ.)
އނިްޓެއް ނުދެވޭނެ އެވެ. ތަށް ޕޮރާތަކށަް މުއްދަކުރމުުއްދަތއެް ހުށަހޅަާ ފަ ދުވަހަށްވުރެ  120ދުވަހެވެ.  120މުއްދތަަކީ މިޕްރޮޖެކްޓުގެ 

  ،  އިންޓް ދޭނެ ގޮތްޕރީިއަނސްއްަށް ޕޮއކެްސް

ރ 50،000.00ބަޔާންކށޮް ހށުަހޅަުއްވާފއަިވާ ބިލްޑނިގް ކޮންސްޓރްަކޝްަންގެ މަސއަްކތަް ކޮށްފައިވާ ކަމަށް އެކްސޕްީރިއަންސް ކމަުގައި ބަލާނީ 
ތިރީގައިވާ  (ފނަްސާސް ހާސް) އިން މަތީގެ މަސއަްކތަް ތަކަށް ކށޮްފައިވާ ކަމަށް ލބިިފއަިވާ ލިޔުން ތަކުގެ މއަޗްަށެވެ. މިގތޮނުް ޕޮއިންޓް ދެވނޭީ

އެވެ.ރ އިން ދަށުގެ މަސއަްކތަތްަކަށް ޕޮއނިްޓެއް ނުދެވޭނެ 50،000.00މިވާ ގޮތަށެވެ. އދަި 

 ލބިޭ ޕޮއނިްޓް 
  މަސއަްކަތް ކުރމުުގައި ލބިިފައިވާ ތަޖުރިބާއަށް ބަލައި ދެވޭ ޕޮއިންޓް  ކނޮްސްޓްރަކްޝަން ދާއިރާގެޑް ހުށަހޅެި ފަރތާތްަކނުް ބި

މަސއަްކތަް ރ އާއި ދމެެދުގެ  99,999.00އިން ފެށިގެން ރ  50,000.00
  ކށޮްފައިވާ ކަމުގެ ލޔިމުަކށަް 

2.5  

 15ގިނަވެގެން މިބަޔަށް ލިބޭނީ 
 ޕޮއިންޓް 

ރ އާއި ދމެެދުގެ މަސއަްކަތް  499,999.00ރ އިން ފެށިގެން   100,000.00
  ކށޮްފައިވާ ކަމުގެ ލޔިމުަކށަމްަތީގެ މަސއަްކތަް ކޮށްފައިވާ ކމަުގެ ލިޔުމަކަށް

5  

  10  ރ އިން މަތީގެ މަސއަްކތަް ކޮށްފައިވާ ކަމުގެ ލިޔުމަކަށް  500,000.00
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  އަށް ޕއޮިންޓް ދނޭެ ގޮތް ފއަިނޭނސްް

ލބިޭ ޕޮއނިްޓް 
ކަމަށް ހުށަހަޅާ ހރުި ލިބެން ފައިނނޭްސް  2/1ހށުހަަޅާފައިވާ އަގަށް ވރުެ 

( މިގޮތުން ކުންފުނީގެ ބނޭްކް ސޓްޭޓްމަންޓް ފުދޭނެ އެވެ. ނަމަވެސް  ލޔިުންތަކށަް
)  15މި ސްޓޭޓް މަންޓަކީ މި ޕްރޮޖެކްޓް ބޑިް ހުޅުވާ ތރާީޚނުް ފެށިގެން  ފނަަރަ

  ދުވަހަށް ވުރެ ގިނަ ދުވަސް ނުވާ ބނޭްކް ސޓްޭޓްމަންޓަކށަް ވާން ވާނއެެވެ.

5  

 10މބިޔަށަް ގިނަވެގެން ލިބޭނީ 
  .ޕޮއނިްޓް

ކމަށަް ހުރި ލބިެން އަށްވާ ކްރެޑޓިް ފެސިލިޓީސް  2/1ހށުހަަޅާފައިވާ އަގުގެ 
އހަަރު ވެފައި ނުވާ  1( ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚުން ފެށިގނެް ހށުހަަޅާ ލިޔުންތަކށަް 

(   ލޔިުން ތަށް

5  

ކަމަށް ހުށަހޅަާ ހުރި ލބިނެް ހށުހަަޅާފައިވާ އަގާ އެއްވަރުގެ ކރްެޑިޓް ފެސިލޓިީސް 
އަހަރު ވެފއަި ނުވާ ލޔިުން  1. ( ބިޑް ހުޅުވާ ތރާީޚުން ފެށިގެން ލޔިުންތަކށަް

(   ތށަް

10

ކަމަށް ހުށހަަޅާ ހުރި ލބިެން ފައިނނޭްސް  ވާ އަގާ އެއްވަރުގެ ހށުހަަޅާފައި 
. ( މިގޮތުން ކނުްފުނީގެ ބނޭްކް ސްޓޭޓމްަންޓް ފުދޭނެ އެވެ. ނމަަވެސް ލޔިުންތަކށަް

)  15މި ސްޓޭޓް މަންޓަކީ މި ޕްރޮޖެކްޓް ބޑިް ހުޅުވާ ތރާީޚނުް ފެށިގެން  ފނަަރަ
  ދުވަހަށް ވުރެ ގިނަ ދުވަސް ނުވާ ބނޭްކް ސޓްޭޓްމަންޓަކށަް ވާން ވާނއެެވެ.

10  

ރ ގެ  ކޮންޓްރެކްޓަރ ހުށަހަޅުއްވާފައިވާ ޑޮކިޔުމެންޓް ތައް  ޗެކްކުރާއިރު  ޞައްޙަ ނޫން ކަމަށް  ސާބިތު ވެއްޖެނަމަ  އެ ކޮންޓްރެކްޓަ
ބިޑް ބާޠިލް ކުރެވޭނެ އެވެ.  
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